

■理论园地

以党的十九届六中全会精神为指引

努力在建设现代化新湖南中展现绥宁作为

□余芝云

党的十九届六中全会，是在“两个一百年”奋斗目标交汇的重大历史关头召开的一次重要会议，对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动，团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利，具有重大而深远的意义。我们将以党的十九届六中全会精神为指引，全面贯彻省第十二次党代会精神，埋头苦干、勇毅前行，努力在建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新湖南中展现绥宁作为。

一、捍卫“两个确立”，做到令行禁止。两个确立，具有充分的实践和理论依据，符合全党全军全国人民的共同愿望，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义，我们必须坚决拥护、坚定捍卫、始终践行。铸就忠诚之魂。树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决捍卫习近平总书记在党中央、全党的核心地位，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做，确保有令即行、有禁必止、政令畅通。把稳思想之舵。习近平新时代中国特色社会主义思想是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马

克思主义中国化新的飞跃。深刻认识其时代意义、理论意义、实践意义，深入理解其精神实质、丰富内涵、实践要求，在学理论中认识发展规律，在悟思想中感知真理伟力，切实把理论学习成果转化到在党言党、在党忧党、在党为党的实际行动。

二、坚守为民初心，厚植人民情怀。牢记江山就是人民、人民就是江山，践行以人民为中心的发展思想，着力解决好群众急难愁盼问题，把人民至上的理念落实到千家万户。坚持问计于民。在谋划重大战略、制定重大政策、部署重大改革时，广泛听取群众意见，使党的决策部署更暖人心、更合民意、更显实效。坚持问需于民。民之所需，政之所向。尊重群众意愿，倾听群众呼声，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，从群众身边的“小事”做起，从最不满意的地方改起，找准重点、攻克难点、疏通堵点、根治痛点，确保党的决策符合人民的根本利益。坚持问效于民。工作做得好不好，群众最有发言权。对于每项工作，特别是城市创建、乡村振兴、疫情防控、环境保护、民生项目建设等与群众利益息息相关的问题，将“话语权”交给群众，扎实开展好入户走访、网络问政、向人民报告院落会等活动，采取当面问、网上听、群众议等形式，把群众的意见建议积极转化成整改提升

的实际行动，努力将实事办好、好事办实。

三、时刻对标看齐，强化担当作为。以强烈的政治担当、历史担当和责任担当，时刻做到向党中央看齐，向党的理论和路线方针政策看齐，向党中央决策部署看齐，不折不扣贯彻落实好中央和省委、市委的各项决策部署。在生态优化上保持定力。坚持“绿水青山就是金山银山”理念不动摇，发挥生态绿色这个最大优势，坚决守住生态环境安全底线，坚决不走以牺牲环境为代价的发展老路，以实际成效守护好绿水青山，把绿水青山变为金山银山，做到经济发展与生态发展相得益彰，筑牢湘西南生态安全屏障。在项目建设上持续用力。坚持谋划要实、推进要实、务求实效，统筹县域财力，优先保障民之所盼、发展所需，坚决不做好高骛远、华而不实的形象工程，坚决不做违背规律、急功近利的劣质工程，做到梯次明显、结构优化、接续有力，切实提升重点项目建设的成色。在营商环境上合心聚力。坚持“互信、同向、共赢”的理念，牢固树立合同意识、诚信意识、法治意识，充分发挥有为政府和有效市场的作用，实现政府、企业良性沟通、双向互进，全力打造办事方便、法治良好、成本竞争力强的营商环境最优区。在民生

改善上不遗余力。以更有力的举措推动教育、卫生等民生事业发展，以更充足的投入促进交通、水利等民生设施提质，以更积极的态度回应民生诉求，不断满足民众之盼、补足民生之需。

四、勇于自我革命，永葆生机活力。勇于自我革命，从严管党治党，是我们党最鲜明的品格。切实把全面从严治党主体责任抓在手上、扛在肩上，持续强肌体、固根基、增活力，保持力度不减、节奏不变、尺度不松，纵深推进全面从严治党。一以贯之坚持严的主基调。深入推进清廉绥宁建设，突出标本兼治、正风肃纪，不以问题小而姑息，不以违者众而放任，以“不敢腐”的震慑，倒逼“不能腐”的机制，强化“不想腐”的自觉，让铁规发力、禁令生威，持续营造令行禁止的政治环境和风清气正的干事创业环境。持之以恒树立正的主导向。牢固树立质量优先于进度、工作实效优先于考核排名的政绩观，充分彰显鲜明正确的考核导向和重实干、重实绩的选人用人导向，教育引导党员干部知责于心、担责于身、履责于行，把初心使命转化为锐意进取、真抓实干的自觉行动。久久为功唱响实的主旋律。在接续奋斗中把建设美丽绥宁、活力绥宁、幸福绥宁的美好蓝图变成生动现实。

(作者系绥宁县委书记)

共建新湖南 贡献常德力量

——常德市城发集团智慧谷公司学习党代会精神

本报讯(通讯员 朱博宇)近日，常德市城发集团智慧谷公司围绕学习省第十二次党代会精神开展宣讲学习。大家一致认为，要将学习贯彻省党代会精神与学习贯彻党的十九届六中全会精神、市第八次党代会精神结合起来，勇于担当，主动作为，全面落实“三高四新”战略，大力推动湖南高质量发展贡献应有的力量。

智慧谷公司负责人杨瀚认为，省第

十二次党代会为湖南今后发展谋划了美好蓝图，提供了重要遵循，大家要认真学习，深刻体会，让省党代会精神成为推动“三高四新”战略的科学引领和根本动力。要围绕牢固树立生态优先理念，扎实推进绿色发展、循环发展、低碳发展，让绿水青山不仅有“颜值”，而且有价值。

目前，该单位着力推进常德新河水系北段综合治理工程建设。项目通过全

面整治新河渠，配套周边设施，提升土地收益，使整个新河系开敞通透、联系畅通。明显改善河渠水质，提升水系周边环境质量；完善水系周边地段的绿地系统及休闲娱乐设施，进一步开发城市自然资源；提高水系两侧的土地经济价值，最终达到社会、经济、环境三方面效益的最优化产出。促进常德市江北城区的可持续发展，实现人水和谐，对保障城市长久发展具有重要的意

义。

近年来，该单位通过“政府主导、企业管理、市场运作、一体开发”的创新机制，有效配置和整合教育、文化、科研、商业、旅游等领域的内外部优质资源，以产业的整合带动区域的发展，建设产业驱动型立体复合新城，提升城市品质和城市价值，实现经济效益、社会效益和生态效益的平衡及优化，为谱写湖南新篇章贡献常德力量。

遗失声明

聂汉安于2021年11月28日不慎遗失第二代身份证，号码：430721199002145838，本人已申领新证，此证已失效。特此声明。

曹芹遗失保险职业学院大学毕业证书，证书编号：125961201106000499，声明作废。

长沙咔咔文化发展有限公司遗失法人章(法人姓名：黎双)，现声明作废。

李小明不慎遗失湖南新时空国际旅行社有限公司所开收据，编号：4914521-4914540,21-26 13941-13970,41-42 4914361-4914380 61-684914401-4914420,4914381-4914400 声明作废。

胡凌媚遗失湖南科技大学音乐与舞蹈学专业就业协议书，编号：0211053401006，声明作废。

龚铖遗失义务兵证，证号：兵字第20190348026号，声明作废。

终止办学公告

长沙市雨花区难亦易培训学校有限公司，办学许可证号：14301117002499，因双减政策，难以继续经营，拟决定终止办学，拟注销学校办学许可证，特此公告。请债权人自本公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权。

广告：欢迎刊登各种分类信息，热线电话：4001109919
本栏自由报云传媒股份有限公司独家协办
全国税收筹划，个体户设立咨询：4001080366

遗失声明

湖南佳一防水工程有限公司(纳税人识别号91430102682823046E)不慎遗失预留银行公章，特此声明作废。

长沙市金磊房地产经纪有限公司遗失长沙市市场监督管理局2006年1月19日核发的营业执照正本(副)本，注册号：4301002029531，声明作废。

注销公告

长沙市雨花区孩真趣知明培训学校有限公司，办学许可证号：143011170000159，统一社会信用代码：91430111MA4R9C4KXT，因双减政策，拟决定终止办学，拟注销学校办学许可证和营业执照，特此公告。请债权人自本公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权。联系人：张丽莎，电话：18508474977

注销公告

长沙市雨花区执舜培训学校有限公司，办学许可证号：143011170000719，统一社会信用代码：91430111MA4PQ4NW8E，因双减政策，拟决定终止办学，拟注销学校办学许可证和营业执照，特此公告。请债权人自本公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权。联系人：邓海涛，电话：15673360310

变更公告

因股权结构及权益人变更，经长沙市芙蓉区行

政审批服务局批准，长沙市全加医疗管理有限公司芙蓉爱加医疗美容门诊部于2021年9月14日起变更为长沙市全加医疗管理有限公司芙蓉星妍医疗美容门诊部，负责人由蒋威变更为刘淑梅。公司更名后，原合作关系、法律事务、经济往来、医疗服务等相关单位和个人请于本公告之日起1个月内与长沙市全加医疗管理有限公司芙蓉星妍医疗美容门诊部确立全新合作关系和服务事宜，逾期原长沙市全加医疗管理有限公司芙蓉爱加医疗美容门诊部一切事务概与长沙市全加医疗管理有限公司芙蓉星妍医疗美容门诊部无关。联系人：蒋威，电话17711732288特此公告！

债权转移告知书

致汨罗市金成实业有限公司、朱成保、吴咏梅、岳阳市兴盛复合肥有限公司：

债权人丰霞与湖南行知一商业咨询有限公司于2021年11月28日签订了债权转移协议书，即债权人丰霞将其对汨罗市金成实业有限公司拥有所有权的全部债权转移给湖南行知一商业咨询有限公司。具体金额数详见判决书、执行裁定书等债权凭证文书。

特此通告！

通告人：丰霞

二〇二一年十二月十一日